

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 3 Г. КУРЧАЛОЙ»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(МБОУ «СШ № 3 г. Курчалой»)**

**Муниципальни бюджетни юкъарадешаран учреждени
КУРЧАЛОЙН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
«КУРЧАЛОЙ ГІАЛИН № 3 ЙОЛУ ЮККЪЕРА ШКОЛА»
(МБЮУ «Курчалой гІалин № 3 йолу ЮШ»)**

Справка о проведении Международного дня инвалидов

Дата: 28.011.-08.12.2025г.

Место проведения: МБОУ «Курчалоевская СШ 3».

Объект контроля: классные коллективы 1-11 классов.

Формы контроля: тематический

Контроль осуществляет: Социальный педагог, педагог- психолог и заместитель директора по ВР, классные руководители

С 28 ноября по 8 декабря 2025г. в МБОУ «Курчалоевская СШ 3» в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» прошла традиционная декада, посвященная Международному дню инвалидов, направленная на привитие детям доброты, милосердия, сострадания, щедрости, воспитание в них уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их как полноценных членов общества.

Мероприятия провели социальный педагог, педагог- психолог и классные руководители.

Основной целью этого мероприятия является переход к защите прав инвалидов, сохраняющий их социальную сферу, а также привлечение внимания общества к проблемам, связанным с трудностями людей с ограниченными возможностями.

День инвалидов – это особый день, посвященный поддержке и признанию прав инвалидов в обществе. Целью является привлечение внимания общества к проблемам людей с ограниченными возможностями, а также обеспечение создания более инклюзивной и благоприятной среды для всех.

День инвалидов имеет свои корни в регионе в отношении прав людей с инвалидностью. Этот день стал платформой для обсуждения и решения проблем, связанных с инвалидностью, а также для повышения осведомленности об обязанностях общества в отношении инвалидов. В этот день предлагается выразить поддержку и солидарность общества с

инвалидами. Это может включать в себя участие в различных мероприятиях, благотворительных акциях и добровольчестве. Социальный педагог, педагог-психолог и классные руководители начали с учащимися просмотр мультфильма «Цветик-семицветик» по мотивам сказки В.Катаева. Далее в нашей библиотеке была оформлена книжная выставка «Во имя добра и милосердия». Важным аспектом Дня инвалидов является образование общества, связанное с проблемами, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями. Это может включать в себя проведение бесед, распространение буклетов, чтобы показать важность этого дня. Общество должно обеспечивать равные возможности и защиту каждого члена вне зависимости от его физических возможностей. День инвалидов успешно завершил свою цель, обеспечив платформу для обсуждения проблем и практических инициатив по поддержке людей с ограниченными возможностями. Проекты, реализованные в этот день, будут служить для долгосрочного развития для создания более инклюзивного общества и обеспечения качества жизни людей с ограниченными возможностями.

Посетили надомного учащегося следующие учащиеся 7а класса в сопровождении классного руководителя, советника директора по ВР. Установлен положительный контакт. Отмечено эмоционально благоприятное состояние.

Посещение носило благоприятный характер, способствовало поддержанию связи обучающегося с коллективом и имеет положительный воспитательный эффект. Рекомендуется продолжать регулярные визиты в соответствии с планом воспитательной работы.

Также в школе была проведена беседа библиотекарем о новых поступлениях и популярных книгах. Учащиеся ознакомились с фондом школьной библиотеки. Проявили интерес к представленным изданиям. Мероприятие носило положительный характер, способствовало поддержанию мотивации к чтению и социальной адаптации обучающихся.

Школьники узнали о том, что международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей ОНН в 1992 году, в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных прав. Конечно, этот день нельзя называть праздничным, однако он подчеркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества. Дети-инвалиды – это особые дети. Нужно, не забывать, что все люди независимо от состояния здоровья, рождаются свободными и

равными в своих правах, в своем достоинстве и ценности своей личности.



Социальный педагог

Х.В.Алиева

Педагог-психолог

В.Д.Алиев

Заместитель директора по ВР

Р.Х.Дамзаева